
 

 

 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO 
HONORÁRIO PRATENSES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRATA CASA 
JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2025, EM 08 DE OUTUBRO DE 2025 
    

No dia 08 de outubro de 2025, às 11:00 da manhã, foi realizada a primeira 

sessão solene da entrega de Títulos de Cidadãos Honorários Pratenses do 

primeiro período legislativo de 2025, sob a presidência da Excelentíssima 

senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE ARAÚJO DANTAS, 

secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCÓPIO DA SILVA (1ª Secretária) e 

o Vereador ALDAIR ALVES CLEMENTE (2º Secretário), fazendo-se presentes 

os seguintes Vereadores: FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO 

NASCIMENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSÉ ERINALDO DE 

SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NÓBREGA. Havendo 

número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, 

pediu que fosse feita a leitura dos Projetos de Decretos Legislativos aprovados 

anteriormente, que concedem os títulos de cidadãos pratenses à DANILO 

SIQUEIRA e RAVENA DE FARIAS, os quais foram convidados a receberem os 

Títulos pelas mãos do Vereador proponente: José Erinaldo de Sousa e Adeilza 

Procópio da Silva. Em seguida, a senhora presidente passou a palavra para os 

homenageados, os quais prestaram suas satisfações e agradecimentos. Os 

vereadores presentes expressaram breves palavras ante ao uso da tribuna, 

demonstrando seus votos de afeto e consideração para com os 

homenageados. Por fim, não havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Sem mais, 

deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está 

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste 

poder. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Sala das Sessões, em 08 de outubro de 2025. 

 

 

___________________________________________ 
MARCIANA FERREIRA DE ARAÚJO DANTAS 

Presidente 
 

 
_________________________________ 

ADEILZA PROCÓPIO DA SILVA 
1ª Secretária 

 
 

_________________________________ 
ALDAIR ALVES CLEMENTE 

2º Secretário 

 


